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Tahák na webu ČSOB Factoring 
ČSOB Factoring představil nové webové 

stránky s moderní grafikou, ale zejména logic-
ky členěnou strukturou. Factoringový test 
formou jasně stanovených otázek a odpovědí 
ano – ne pomůže firmě k rozhodnutí, zda by jí 
factoring ve finančním řízení mohl pomoci či 
nikoli. Na stránkách je nejen přehled o základ-
ních pojmech v oboru, ale podle obchodního 
ředitele ČSOB Factoring Jindřicha Horáka 
jsou stránky www.csobfactoring.cz navrženy 
tak, aby se zájemci k hledaným informacím 
dostali maximálně dvěma prokliky a v případě 
potřeby mohli kontaktovat pracovníka 
z ČSOB Factoring. 

Nový portál obchodních informací 
Společnost CCB – Czech Credit Bureau, 

která organizuje Bankovní a Nebankovní re-
gistr klientských informací a poskytuje služby 
iRatingu, spustila nový portál obchodních 
informací CRIBIS.cz. Jeho prostřednictvím 
mohou firmy i podnikatelé např. ověřit, zda 
jsou jejich obchodní partneři seriózní nebo jim 
nehrozí bankrot. Portál k hodnocení využívá 
obdobnou metodiku a analytické zkušenosti, 
jaké používají české banky při hodnocení 
žadatelů o úvěr. Díky začlenění portálu i CCB 
do mezinárodní skupiny CRIF lze využívat 
on-line přístup k obchodním zprávám o více 
než 50 milionech veřejných i soukromých 
společností z 230 zemí světa prostřednictvím 
portálu SkyMinder.com, který se specializuje 
na mezinárodní obchodní informace. Více na 
www.creditbureau.cz a www.cribis.cz .  

Web OVB Allfinanz  
OVB Allfinanz spustila nové internetové 

stránky www.ovbjournal.cz. Informují o no-
vinkách a problematice v oblasti finančního 
poradenství. Web nabízí aktuality ze světa 
financí, rozhovory se známými osobnostmi, 
různé analýzy a informace z tuzemského i 
světového finančního dění. Čtenář zde nalezne 
také články týkající se volnočasových aktivit. 

Na čtyřdenní týden je 600 milionů pěkný úspěch, ovšem žně měly tentokrát převážně zajištěné 
fondy. Ty s přehledem trumfly všechny ostatní, ač hlavně díky téměř čtvrt miliardě strukturované-
ho speciálu pro privat banking ČSOB. Postupný odliv z peněžního trhu je setrvalý, zato dluhopiso-
vé fondy, zdá se, pomalu zastavují krvácení. Minulý týden si o cca 0,15 % pomohly, ale na roční 
výkonnosti stále vidíme jen 0,3 % ISČS Sporobondu; -0,4 IKS Dluhopisového a Pioneer Obligační 
ztrácí dokonce 1 %. Zato ty konvergenční se i přes rekordní korunu hezky drží: ISČS Trendbond 
nebo IKD Dluhopisový PLUS mají 5,5 % a ČSOB Dluhopisových příležitostí dokonce 12,5 %.  

Pěkný týden zajištěných fondů byl kromě již zmíněných 230 milionů ČSOB Privat Banking 
World Lookback 1 podpořen i 150 mil. Kč ČSOB Commodity 1. Ten zaznamenal dokonce takový 
zájem, že musel být předčasně uzavřen, protože vyvstaly obavy o překročení upisovacích limitů. 
Tak či onak: součet 570 mil. Kč pokrývá vlastně komplet týdenní čisté prodeje všech fondů. 

Smíšené fondy si tentokrát připsaly pouhých 60 mil. Kč, ale neprojevil se pouze pokles zájmu. 
Tentokrát totiž této kategorii naopak pustil žilou plnými 110 mil. Kč J&T Oportunity a dalších  
25 mil. Kč se odporoučelo z IKS Fénixe konzervativního. 

Ani akciové fondy neoslnily s výjimkou ING Českého akciového, který sám nasbíral 96 mil., 
zatímco konkurenční ISČS Sporotrend jen 26 mil. Kč a ostatní již jen paběrkovaly. Že by naši 
aktivní investoři vystříleli prach? Nebo číhají na další medvědy … Atmosféra propadu akciových 
trhů zřejmě doznívá, a tím jistě i upadá odhodlání zkusit „chytit pokles“. Týden sice nebyl na tr-
zích zdaleka jednoznačný, ale trhy si 
k srdci braly spíš ty veselejší zprávy. 
Přesto mnozí investoři začali uzamykat 
zisky po rallye z předchozího týdne. 
V Praze ve velkém stylu zazářil ČEZ, 
když se probojoval přes nová maxima 
až nad 1200 Kč.  

Americkým indexům k rekordům 
z 19. července nechybí už ani procento, 
německý DAX by potřeboval pouze  
2 %, jen té Praze stále ještě chybí  
4,6 %, i když za minulý týden dalších 
pěkných 1,4 % odpracovala. 

Zajištěné fondy se vracejí na scénu 

AKTUÁLNĚ 

Personální obsazení nových dohledových sekcí ČNB 
Bankovní rada ČNB na svém jednání 19. září  

rozhodla na základě výsledků vnitřního výbě-
rového řízení o budoucím obsazení 14 vedou-
cích pracovních míst v sekci regulace a analýz 
finančního trhu, v sekci licenčních a sankčních 
řízení a v sekci dohledu nad finančním trhem, 
které budou podle dřívějšího rozhodnutí ban-
kovní rady ČNB zřízeny k 1. lednu 
2008 v rámci restrukturalizace do-
hledových útvarů ČNB. Na základě 
zmíněného rozhodnutí budou s účin-
ností od 1. ledna 2008 vedoucí funk-
ce obsazeny takto: 

Sekce dohledu nad finančním 
trhem (ředitel Ing. Leoš Pýtr, CSc.):  
• Ing. David Rozumek – náměstek 
ředitele sekce dohledu nad finanč-
ním trhem 
• Ing. Hynek Černý – ředitel odboru kontroly 
pravidel jednání a odborné péče 
• RNDr. Robert Džmuráň, CIA – ředitel odbo-
ru kontroly řízení rizik 
• Ing. Radek Křička – ředitel odboru dohledu 
nad úvěrovými institucemi 
• RNDr. Zuzana Silberová, Ph.D., CIA – ředi-

telka odboru dohledu nad pojišťovnictvím 
• Ing. Mgr. Václav Simon – ředitel odboru 
dohledu nad kapitálovým trhem 

Sekce regulace a analýz finančního trhu 
(ředitel Ing. Pavel Hollmann, MBA): 
• Ing. Petr Staněk – náměstek ředitele sekce 
regulace a analýz finančního trhu 

• RNDr. Vítězslav Babický, M.A. – 
ředitel odboru analýz finančního 
trhu 
• Ing. Jarmila Musilová – ředitelka 
odboru podpory dohledu 
• RNDr. Pavel Vacek, CSc., MBA – 
ředitel odboru regulace finančního 
trhu 
Sekce licenčních a sankčních říze-
ní (ředitel Ing. Karel Gabrhel):  
• Ing. Ondřej Huslar – náměstek 

ředitele sekce licenčních a sankčních řízení 
• Mgr. Hana Fousková – ředitelka odboru li-
cenčního 
• Mgr. Petra Chroustovská – ředitelka odboru 
sankčních řízení 
• Ing. Ladislav Slaník – ředitel odboru cenných 
papírů a regulovaných trhů 

Čtěte odborný časopis 

FP-finanční poradce 
 

• každý měsíc – časopis 
FP-finanční poradce 
 

• každý týden – 
zpravodajský newsletter  
FPnews 
 

• každý den – 
profesionální website 
FPweb.cz 

 
 

Objednávky předplatného na zelené lince  
800 11 00 22 nebo na http://www.FPweb.cz 

 

Ukázkový výtisk ZDARMA: 
http://ib.ihned.cz/predpl/a/nazk.php?idkamp=iHNed&tit=FP 

 

Investice do fondů v ČR (39. týden)
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ZE ZAHRANIČÍ EKONOMIKA 

Koruna byla na novém rekordu k dolaru 19,31 Kč/USD 
Koruna 1. října ráno posílila na 19,31 Kč za dolar a dostala se tak na nové maximum k americké 

měně. Po 9.30 se obchodovala za 19,34 Kč/USD. Za posílením koruny stojí oslabení dolaru vůči 
euru na světových trzích na nové minimum 1,428 USD/EUR. Vyplývá to z informací serveru Pa-
tria Online. Vůči euru stojí koruna kolem 27,53 Kč/EUR. Další vývoj kurzu dolaru závisí podle 
hlavního analytika Patria Finance Davida Marka na odpoledním zveřejnění indexu nákupních ma-
nažerů v americkém průmyslu za září. Špatné číslo by dolar poslalo ještě níže, Marek ale očekává 
spíše pozitivní data a dolar nad historickým minimem. 

Růst cen zvýší výdaje domácností o stovky korun  
Průměrné výdaje českých domácností by se příští rok podle odhadů ekonomů oslovených ČTK 

měly kvůli růstu cen energií, nájmů, zvýšení spotřebních daní i nárůstu nižší sazby DPH zvýšit 
zhruba o 700 Kč měsíčně. Na druhou stranu by vyšší výdaje mělo podle odhadů částečně vykom-
penzovat snížení daní. V horší situaci se ale ocitnou domácnosti závislé na sociálních dávkách a 
důchodci. Vzestup nákladů se bude týkat od ledna 2008 většiny služeb a zboží. Zdražit by mělo 
bydlení, porostou totiž regulované nájmy, ale i hypotéky. Zdraží zřejmě i potraviny, hlavně pečivo. 
Již od října by měly stoupnout ceny plynu v průměru o 4,8 %. O zdražení nebudou připraveni ani 
kuřáci a konzumenti piva. Na vyšší výdaje si budou muset Češi zvyknout i při návštěvě lékaře a při 
nemoci. Kvůli zvýšení cen, změně spotřebních daní a DPH by příští rok měla inflace podle ekono-
mů vyšplhat až nad 4 %, přičemž v současnosti se udržuje pod 3% hranicí. 

Mezinárodní studie KPMG International 
Nová mezinárodní studie KPMG International uvádí, že 

více než tři čtvrtiny daňových odborníků z největších 
evropských firem souhlasí s návrhem Evropské komise na 
zavedení společného konsolidovaného základu daně pro 
firmy podnikající ve více zemích EU. Podle návrhu EK 
by se zisky firem působících ve více než jedné členské 
zemi EU měly počítat podle jednotného vzorce platného  
v celé EU místo 27 různých, dnes používaných metod. 
Zisky by pak byly rozděleny do zemí, ve kterých firma 
působí, a byly by také v souladu s daňovými sazbami příslušného státu zdaněny. Použití společné-
ho konsolidovaného základu daně (Common Consolidated Corporate Tax Base, CCCTB) je pro 
firmy navrhováno jako možnost volby, nikoliv jako povinnost. V průzkumu KPMG International 
byli v červenci a srpnu 2007 o názor na návrh EK požádáni finanční ředitelé a ředitelé a manažeři 
pro daňové záležitosti z více než 400 firem ze zemí EU a Švýcarska. Myšlenku CCCTB v rámci 
Evropy podporuje 78 % respondentů. 86 % dotazovaných obchoduje se zeměmi mimo EU a 42 %  
z nich dodává, že jednotný daňový základ v rámci EU by zvýšil jejich konkurenceschopnost na 
globálních trzích. „Také v České republice se návrhu komise dostalo velké podpory. Svůj souhlas  
s tímto záměrem zde vyjádřilo 100 % respondentů,“ uvádí Jan Žůrek, partner KPMG ČR. 

Dlouhodobá nezaměstnanost je v Česku nad průměrem EU  
 V České republice ubývá lidí, kteří hledají zaměstnání, a přesto se jim ho nedostává. Míra neza-

městnanosti z loňského roku 7,1 % byla v rámci EU podprůměrná. Velkým problémem je však 
dlouhodobá nezaměstnanost. Podíl nezaměstnaných, kteří práci neúspěšně shánějí déle než rok, je 
totiž v České republice zhruba 54 %. Průměr zemí Evropské unie se přitom drží pod pod 50 %. Ve 
své analýze trhu práce 2000 až 2006 to uvádí Český statistický úřad. 

Češi mají z nováčků EU třetí nejvyšší příjmy   
Češi brali v loňském roce průměrnou hodinovou mzdu 109 Kč, což je po Kypru a Slovinsku třetí 

nejvyšší částka v rámci nových členských zemích EU, které přistoupily do Evropské unie od roku 
2004. Nejnižší úroveň, v přepočtu 30 Kč, vykázalo Bulharsko, nejvyšších 619 Kč na hodinu nao-
pak v rámci celé EU pobírali Dánové. Vyplývá to ze zveřejněné analýzy Českého statistického 
úřadu, jež však nezahrnuje Maltu.  

Kurz rublu posílil 
Kurz rublu posílil 24. září vůči dolaru; ame-

rická měna se tak poprvé od září 1999 dostala 
pod 25 rublů. Vývoj ovlivnily pohyb devizo-
vých kurzů hlavních světových měn a prodej 
dolarů ruskými exportéry, uvádějí obchodníci.  

Polsko přijme euro nejdříve 2012  
Polsko bude možná připraveno přijmout 

euro nejdříve v letech 2012 až 2013, pokud to 
pro něj bude ekonomicky přínosné. Uvedl to 
prezident polské centrální banky Sławomir 
Skrzypek. Polská vláda se chystá splnit všech-
ny požadavky pro přijetí eura v roce 2009 a 
jako nejbližší možný termín pro přijetí eura 
uvedla také rok 2012.  

Švýcarské banky nechtějí 
„diktátorské“ peníze  

Diskrétním bankovnictvím proslulé Švýcar-
sko se jako první země připojí ke kampani na 
vrácení zpronevěřených peněz rozvojovým 
zemím. Konkrétně se jedná o peníze, které  
v těchto chudých zemích ukradli bývalí politi-
ci. S návrhem na tažení proti diktátory zprone-
věřeným penězům přišla OSN a Světová ban-
ka. Tato iniciativa prý pomůže peníze do roz-
vojových zemí vrátit. Švýcarsko prý už vytvo-
řilo systém, díky kterému by se do žádné ban-
ky neměly takto získané peníze dostat.  

AXA mezi prestižními indexy 
Skupina AXA byla zařazena do prestižních 

indexů Dow Jones Sustainability, které vybíra-
jí prvních 10 % nejvyspělejších společností na 
světě z pohledu udržitelného rozvoje. AXA se 
stala součástí indexů díky kvalitě svých proce-
sů řízení rizika, růstu pojišťovacích produktů 
orientovaných na udržitelný rozvoj a díky 
svému úsilí v oblasti řízení vztahů se zákazní-
ky. Uspěla také se svojí strategií používaných 
značek, prevencí rizika podnikové dobročin-
nosti a dobrovolným iniciativám zaměstnanců, 
dále pak díky zpřístupnění finančních produk-
tů a služeb populaci s nízkými příjmy, svému 
programu zajištění orientovanému na udržitel-
ný rozvoj a spuštění systému environmentální-
ho managementu. 

Maďarsko snížilo hlavní úrok 
Maďarská centrální banka 24. září v souladu 

s očekáváním snížila základní úrokovou sazbu 
o čtvrtinu procentního bodu na 7,5 %. Sazby  
v Maďarsku klesly naposledy v červnu.  
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HSBC uzavře americkou hypoteční 
divizi 

Britská společnost HSBC uzavře svou ame-
rickou hypoteční divizi Decision One Mort-
gage, což povede ke zrušení 750 pracovních 
míst. Oznámila to firma, která je podle tržní 
hodnoty největší bankou v Evropě. Dodala, že 
tento krok si vyžádá jednorázové náklady a 
odpisy ve výši 945 mil. USD.  

Polovina Britů nevěří bankám  
Téměř polovina Britů nyní nevěří svým 

bankám a skoro čtvrtina nemá důvěru vůči 
finančním službám jakéhokoli typu. Ukázal to 
bleskový průzkum, který v souvislosti s ne-
dávnou krizí kolem banky Northern Rock a po 
první vlně panického vybírání vkladů v Britá-
nii po 100 letech provedla marketingová firma 
Teamspirit. Nedůvěra je podle průzkumu širo-
ká a týká se všech, kteří poskytují finanční 
služby, včetně např. supermarketů – i Tesco 
má v Británii vlastní kreditní kartu a nabízí 
kromě toho např. pojistky a další finanční 
služby. Na 22 % dotázaných uvedlo, že nedů-
věřují firmám nabízejícím kreditní karty a 
pětina nevěří pojišťovacím společnostem. 
Ředitelka Teamspirit Joanne Parkerová řekla, 
že nízkou míru důvěry musí firmy vzít na 
vědomí. Nicméně poukázala na paradox, který 
vidí v tom, že Británie má jeden z nejregulo-
vanějších trhů finančních služeb na světě, 
takže by firmy na něm působící měly být 
schopné nabídnout velký výběr a pružnost. 

Podnikatelská nálada nejslabší  
za 1,5 roku  

Nálada v německých podnicích za září kles-
la nejníže za 1,5 roku. Výhled největší evrop-
ské ekonomiky zastínily výkyvy na finančních 
trzích, uvedl ekonomický institut Ifo. Jeho 
index podnikatelského klimatu se snížil na 
104,2 bodu ze srpnových 105,8 bodu. 

Obchodování s devizami roste  
Denní průměrná hodnota obchodů na světo-

vých devizových trzích vzrostla za poslední tři 
roky o 71 % a dosáhla 3,2 bil. USD. To zhruba 
odpovídá roční ekonomické produkci Němec-
ka, sdělila Banka pro mezinárodní vyrovnává-
ní plateb (BIS) ve zprávě, která jednou za tři 
roky hodnotí vývoj devizových trhů. Objemy 
obchodování vzrostly z úrovně 1,9 bil. USD  
z roku 2004 zčásti díky zvýšené aktivitě inves-
torů, zejména specializovaných hedgeových 
fondů, a rozšíření počítačového obchodování. 
Zpráva BIS potvrdila vůdčí pozici Londýna 
jako světového centra devizových obchodů a 
dolaru jako nejobchodovanější měny. Británie 
si před USA ještě posílila pozici největšího 
místa devizových obchodů se 34,3 % proti 
31,3 % před třemi lety. Podíl USA se snížil na 
16,6 z 19,2 %. Výrazný vzestup však zažilo 
devizové obchodování na rozvíjejících se 
trzích, které se nyní na devizových transakcích 
podílejí jednou pětinou proti 5 % v roce 2004.  

KAPITÁLOVÝ TRH 

Koblic: Některé připravované IPO se asi zpozdí 
Nejistota na světových kapitálových trzích zřejmě zpozdí některé připravované IPO, ale přesto 

by měly ještě letos přijít na pražskou burzu některé nové tituly, řekl generální ředitel pražské burzy 
Petr Koblic. Zatím na burzu vstoupila jen společnost AAA Auto. Některé firmy zřejmě o několik 
měsíců odloží uvažovaný vstup na burzu kvůli negativnímu sentimentu způsobenému úvěrovou 
krizí ve Spojených státech, řekl Koblic. „Trh je složitý, mezi investory panuje nervozita. Doufej-
me, že se trh uklidní, aby emitenti, kteří mají rozpracované (primární) emise, mohli svůj záměr 
dokončit,“ řekl Koblic.  

Fond ČSOB Komodity 1 předčasně uzavřen 
Nový zajištěný fond ČSOB Komodity 1, který je vázán na růst indexu Broad Commodity, je pro 

investory velmi lákavý, ale z obav o překročení upisovacích limitů stanovených při jeho přípravě 
ČSOB přistoupila k jeho předčasnému uzavření. Obrovský zájem investorů byl především proto, 
že se jedná o jeden z prvních fondů na trhu, který dává českým klientům možnost podílet se na 
investičních výhodách plynoucích z investic do komodit a zároveň neriskovat. Zajištěný fond 
ČSOB Komodity 1 má výnos vázán na růst indexu Broad Commodity, který obsahuje deset komo-
dit – hliník, měď, zinek, nikl, olovo, ropa, zemní plyn, pšenice, kukuřice a sója. Splatnost fondu je 
4 roky a 7 měsíců. V den splatnosti bude klientovi vyplacen vklad plus výnos, jehož výše je stano-
vena jako násobek participace (120 %) a nárůstu zmiňovaného indexu. 

V RM-Sytému se obchoduje se zahraničními akciemi  
Akcie v mimoburzovním RM-Systému většinu minulého 

týdne posilovaly. Index akcií RM si ale celkově v uplynulém 
týdnu polepšil o 3,4 % na 3213,60 bodu. Objem obchodů stou-
pl na 182,1 mil. Kč. Nejúspěšnějším dnem podle objemu ob-
chodů byl čtvrtek, kdy se zobchodovaly akcie za více než  
68 mil. Kč. Ve středu se navíc začaly obchodovat akcie 
Deutsche Telekom a společností registrovaných v zahraniční a 
obchodovaných již na pražské burze, tedy Zentivy, Erste Bank, 
Orka, AAA Auto a CME. Největší objem obchodů tradičně 
zajistily cenné papíry ČEZ, které za uplynulý týden přidaly  
4,9 % na 1177 Kč. Ve středu dokonce končily nad magickou hranicí 1200 Kč. Rovněž hojně ob-
chodované akcie Unipetrolu posílily o 1,6 % na 302,4 Kč. 

Letos se chystá nabídka akcií ECM, Pegas Nonwovens a uvažujeme o jedné velké světové pojiš-
ťovně, uvedl marketingový ředitel RM-Systému Jiří Vodička. „V následujících měsících bude trh  
s cennými papíry RM-Systém rozšířen nejen o další světové akcie, ale také o další atraktivní inves-
tiční instrumenty, např. indexové certifikáty, warranty anebo turbocertifikáty,“ doplnil Vodička.  

Investování prostřednictvím pěti podílových fondů  
Již půl roku mohou klienti finanční skupiny AXA v České republice investovat prostřednictvím 

pěti podílových fondů. Do budoucna plánuje finanční skupina AXA v ČR dále rozšířit množství 
fondů, do kterých budou moci její klienti investovat. Hodlá nabídnout střešní fondy, jejichž pro-
střednictvím budou mít čeští drobní klienti možnost investovat do některých z 900 špičkových 
světových fondů spadajících pod správu finanční skupiny AXA.  

Propojení stránek Patria Direct a Patria Online 
Klienti společnosti Patria Direct, kteří využívají k investování její internetovou aplikaci, mají od 

24. září lepší přístup k informacím díky propojení stránek s Patria Online. Internetové stránky 
www.patria.cz společnosti Patria Online poskytují informace o finančních trzích. Je zde možné 
najít komentáře k aktuálnímu dění, on-line data, ekonomické analýzy a další informační servis 
určený k investičnímu rozhodování. Internetová obchodní aplikace www.patria-direct.cz slouží 
investorům ke správě jejich investičních účtů a portfolií a k nákupu a prodeji cenných papírů. 
„Klientům Patria Direct bude k přihlášení do obou aplikací stačit jedno přihlašovací jméno a hes-
lo,“ říká Radim Krejčí, ředitel společnosti Patria Online. Oba servery budou po přihlášení propoje-
ny jedním hlavním menu. Novou funkcionalitou bude podání pokynu přímo z informačního portá-
lu Patria Online. Klienti Patria Direct získají přístup ke službám, které server Patria Online posky-
tuje jen svým registrovaným uživatelům.  

Volksbank CZ vydala pětiletou emisi HZL 
Volksbank CZ vydala novou pětiletou emisi hypotečních zástavních listů (HZL) v objemu  

700 mil. Kč a sazbou kuponu 5,40 % ročně. Tato v pořadí třetí emise HZL Volksbank CZ bude 
poprvé kótována na pražské Burze cenných papírů. Její splatnost je v září 2012. 
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PPF čelí problémům v Rusku 
Splátková společnost Home Credit, patřící 

do skupiny PPF nejbohatšího Čecha Petra 
Kellnera, se dostala pod tlak na ruském trhu. 
Nachází se nyní v podobné situaci jako splát-
kové firmy a banky v Česku v uplynulých 
letech. Ruským orgánům vadí, že tamní banky 
a firmy poskytující úvěry mají příliš vysoké 
úroky a poplatky. Klienty bank navíc podle 
nich matou komplikované smlouvy. Podle 
informací Hospodářských novin tamní gene-
rální prokuratura kvůli tomu v současné době 
šetří Home Credit & Finance Bank, která má 
23% podíl na tamním trhu spotřebitelských 
úvěrů. A Home Credit, stejně jako další posky-
tovatelé úvěrů, ustupuje. Ruské aktivity splát-
kové společnosti Home Credit patří v součas-
né době mezi klíčové projekty PPF. Po prodeji 
majority v České pojišťovně se firma soustře-
dí především na budování bankovní sítě  
v Ruské federaci. Home Credit podle informa-
cí HN s úřady vyjednává a novým pravidlům 
se přizpůsobí. „Sdílíme zájem na větší 
transparentnosti spotřebitelského financování, 
o níž se na ruském trhu teď vede debata. Vel-
mi brzy proto představíme několik nových 
iniciativ, které pomohou klientům snadněji 
porozumět produktům, dokumentaci i ceně a 
posílí tím vztah klientů k bance,“ uvedl mluv-
čí Home Creditu Milan Tománek.  

AXA získala partnera ve Vietnamu 
Pojišťovny AXA a Bao Minh Insurance 

Corporation dosáhly dohody o vytvoření stra-
tegického partnerství na vietnamském pojišťo-
vacím trhu. AXA tak získá podíl na akciovém 
kapitálu pojišťovny Bao Minh ve výši 16,6 %, 
celkem za 1,194 mld. vietnamských dongů  
(54 mil. eur). 

SR má zákon pro přechod na euro  
Slovenská vláda schválila návrh základního 

zákona o zavedení eura, který upraví přechod 
Slovenska na jednotnou evropskou měnu. 
Slovensko chce převzít euro v lednu 2009 a  
o jeho vstupu do eurozóny by měly evropské 
instituce rozhodnout zhruba v polovině příští-
ho roku. 

Nasdaq a Borse Dubai zvýšily  
nabídku na koupi OMX 

Americká burzovní společnost Nasdaq a její 
arabský spojenec Borse Dubai  zvýšily svou 
nabídku na koupi švédského burzovního ope-
rátora OMX o 15 %. Oba partneři také sdělili, 
že si již na OMX zajistili 47,6 % akcií. Na-
sdaq a Borse Dubai se nedávno dohodly, že 
budou o OMX usilovat společně. Obě společ-
nosti se také domluvily na vzájemném inves-
tování do svých akcií a krocích k vytvoření 
společného globálního finančního trhu. 

POJIŠŤOVNY A PENZIJNÍ FONDY 

GE Money Auto spolupracuje s pojišťovnou UNIQA 
Společnost GE Money Auto nabízí svým klientům služby nového pojistitele – pojišťovny 

UNIQA. GE Money Auto tak pro své klienty rozšiřuje portfolio pojistitelů, jejichž služby mohou 
při koupi nového či ojetého automobilu na splátky využít. Sjednat si mohou povinné ručení i hava-
rijní pojištění. V současné době si tak klienti GE Money Auto mohou vybrat již z šesti pojišťoven.  

Většině řidičů povinné ručení na příští rok zlevní  
Většina řidičů zaplatí za povinné ručení na příští rok méně peněz než za letošní rok. Zlevnění se 

dočkají řidiči, kteří nebourali, a to díky bonusu za jízdu bez nehody. Základní sazby pojištění však 
zřejmě podobně jako letos mírně vzrostou. Vyplývá to z ankety ČTK mezi pojišťovnami, které 
pojištění odpovědnosti za provoz vozidla nabízejí. „Každý řidič, který neboural, zaplatí u České 
pojišťovny na povinném ručení proti letošnímu roku méně,“ řekl náměstek ředitele ČP Pavel Ře-
hák. Pojišťovna vedle pětiprocentního bonusu za letošní ježdění bez nehody přidá další pětipro-
centní bonus za tři roky bez nehody. Tuto výhodu desetiprocentního zvýhodnění ceny podle něj 
využije 50 až 70 % vlastníků vozů, s bonusem za letošek může počítat asi 90 % klientů ČP. Pojiš-
ťovna sazby oznámí koncem října. ČSOB Pojišťovna oznámí sazby tento týden. „V tuto chvíli se 
dá říct, že většina klientů ČSOB Pojišťovny bude v příštím roce platit za povinné ručení méně než 
letos,“ uvedl mediální zástupce pojišťovny Michal Urban. Ani pojišťovna Generali nechystá podle 
mluvčího Maria Böhmeho zvýšení cen povinného ručení. Pojišťovna Direct nabízí do konce roku 
motoristům dvacetiprocentní úsporu z ceny jejich současného povinného ručení u ostatních pojiš-
ťoven. Pojišťovny také tradičně nabízejí motoristům řadu výhod. Česká pojišťovna od 1. října 
přidává k povinnému ručení úrazové pojištění řidiče zdarma. Kooperativa bude nadále nabízet  
k povinnému ručení živelní pojištění vozidla zdarma. Česká podnikatelská pojišťovna v roce 2008 
chce klientům povinného ručení nabídnout řadu slev na ostatní produkty. 

BANKY 

SBK: Banky již vydaly 8,3 milionu karet 
Tuzemské banky vydaly ke konci června téměř 8,3 milionu platebních karet a meziročně se je-

jich počet zvýšil o necelých 690 tisíc. Počet kreditních karet vydaných bankami překonal hranici 
jednoho milionu a zvýšil se o 305 tisíc. Vyplývá to ze statistik Sdružení pro bankovní karty (SBK). 
Lidé platebními kartami za šest měsíců letošního roku zaplatili u obchodníků zboží v celkové výši 
téměř 71 mld. Kč, o 9 mld. Kč více než ve stejném období loni. Kreditními kartami Češi uhradili 
zboží a služby za téměř 6 mld. Kč.  

Komerční banka a ESSOX vydaly přes milion karet MasterCard 
ESSOX, Komerční banka a MasterCard slaví 

další úspěch v rámci vzájemné spolupráce – 
počet platebních karet společnosti MasterCard, 
které ESSOX a Komerční banka vydaly v Čes-
ké republice, přesáhl již jeden milion. Z těchto 
karet bylo 50 % vydáno Komerční bankou a  
50 % finanční společností ESSOX. Z milionu 
karet značek MasterCard vydaných Komerční 
bankou a firmou ESSOX představuje 40 % 
karty debetní a 60 % z celkového počtu jsou karty kreditní. 90 % karet vydaných Komerční ban-
kou a společností ESSOX připadá na individuální klientelu, zbytek tvoří karty firemní.  

České kampeličky se zaměřují na drobné klienty 
Družstevní záložny v Česku se více zaměřují na drobné klienty. Chtějí využít jejich obrovský 

potenciál na trhu a konkurovat bankám. Například Unibon – spořitelní a úvěrní družstvo kvůli 
získání nových členů z řad obyvatel otevřelo v Ostravě novou pobočku a snížila základní členský 
vklad. Unibon také zamíří za drobnými klienty přímo do podniků, které jsou jeho členy. Retailo-
vým klientům je v současnosti otevřena většina z 20 kampeliček v zemi. U největší tuzemské zá-
ložny Fio už drobní členové tvoří výraznou většinu, zjistila ČTK. Členské vklady u tuzemských 
kampeliček se podle předsedy představenstva Unibon Davida Rusnáka pohybují od jedné koruny 
do 300 tisíc Kč. Unibon nyní snížila vklad pro nové členy na 400 z dosavadních 12 tisíc Kč.  
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